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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından

Anayasamn 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim. ^

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Oktay Kelebek (T.C. Kimlik Buca

Yüksek Güvenlikli Hapishanesi’nde kalmaktadır. Oktay Kelebek 6 Şubat günü gözaltına alındı

ve 10 Şubat günü tutuklanarak Marmara Kapalı Hapishanesi’ne götürüldü. Tek bir somut delil

olmadan tutuklanan Oktay Kelebek hakkmda 6 aydır hala bir dosya açılmadı. Dosya açılmadığı

gibi tutuklanmasmdan 14 gün sonra Buca Yüksek Güvenlikli Hapishanesi’ne götürüldü. 24

Şubat’tan beri bulunduğu hapishane koşullarından kaynaklı süresiz açlık grevinde. 74 kilodan

48 kiloya düştü. Sürekli baş dönmesi ve göz kararması var. Ağız içi yaralar var. Sürekli kas

ağrısı oluyor. 6 aydır tek bir delil olmadan ve hakkmda dosya dahi açılmadan tutuklu olan Oktay

Kelebek’in sevk talebi var.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa Oktay Kelebek Y, S, R tipi olmayan bir cezaevine neden sevk
edilmiyor?

3) Cezaevleri arasındaki sevk süreci nasıl işlemektedir? Mahkumların şevki için hangi kurum

yetkilidir? Sevk sürecinde hapishane yetkilileri ve Cumhuriyet Başsavcılarının yetkisi
bulunuyor mu?

4) Oktay Kelebek’in sağlık durumu nasıldır?
5) Oktay Kelebek’in sevk taleplerinin yerine getirilmesi amacıyla bakanlığımzm yapmış

olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

6) Oktay Kelebek isimli yurttaşın cezaevinde hayatını kaybetmesi halinde bunun sorumlusu

ya da sorumluları kim ya da kimler olacaktır?

7) Oktay Kelebek isimli yurttaşın tutuklanma gerekçesi nedir?

8) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde açlık grevinde olan mahpus sayısı
kaçtır?

9) Son 7 yılda cezaevlerinde kaç mahpus açlık grevi eyleminde bulunmuştur?
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